Ypok 109

CpaBHu OBe 3anuncu peLleHus.
326:-3=300-3+20-3+6-3=900+60+18=978

1. YMHOXat0 6 egunHuy Ha 3, nonyyato 18. -5y
B uncne 18 cogepxutca 1 gecaTok e
n 8 egnHuy. EgvHnubl nuwy nog egnHudamu, a 1 ge-
CATOK 3anoOMHI0 1 NOTOM NpudaBmnto K AeCATKaM.

2. YMHOXal 2 pecdatka Ha 3, nonyyaw 6 [OeCATKOB.
[Mpunbaensto ewe 1 ecaTok, KOTopbIA MoyyYuncs npu
YMHOXeHUN eauHuy. onyyato 7 gecaTtkos, nuwy 7
nog AecATKaMMu.

3. YMHOXat0 3 COTHUM Ha 3, nony4ato 9 coteH. Nuwy 9 noa
COTHSIMMW.

4. Yutaro otBeTr — 978.

1. Tlonpobyn cHa4yana BbIMOMHUTb YMHOXe-
HWe, Ha4YMHasa ¢ edunHuUl, a NoTOM — Ha-
YmHasa ¢ coTteH. O6bACHKU, nodYemy npu
MMCbMEHHOM YMHOXEHUU Ha4ynHaKT Bbl-
YUCIIATb C egUHULL.

2. 3anuwu B cTondOuk. Bolumcnu.
214 - 3 324 -3 216 - 4 117 - 3

3. CocTtaBb Bblpa>XeHnAa n Hanan MX 3HaYEHMUS.

YmeHblwaemoe| 60 -9 | 840:2 | 310-3 1 900:9

Bbluntaemoe 12 - 8 64 :2 [ 550:5| 413
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CpaBHu.
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MoTouunknumct 3a 2 4 npoexan 220 kM, ABUrascb ¢ oau-
HaKOBOW CKOPOCTLI. Kakoe paccTtosiHue npoener aT1oT
MOTOLMKNUCT 3a 4 4, eCrnn ero CKOPOCTb HE N3MEHUTCSA?

Crteda Hawna B 2 pasa 6onble rpndos, Yyem WMHra,
a BukeHTn — B 3 pasa bonbwe rpnbos, yem WHra.
Ckonbko rpnbos Hawna WMHra, ecnu Bcero A€ty Hawmnm
60 rpnbos?
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K Anecto npuwnun tpn gpyra. CKONbKO MOXHO HanTu
cnocoboB, 4TOObI paccaguTtb Anecs n ero gpys3emn Ha
4 ctyna?

60

Anecb roBopur:
A Haweén 4 pasHbix cnocoba.
Bce nu cnocobbl Haweén Anecb?

Movemy Npu YMHOXEHUN B CTONOUK CHavyarna yMHOXatoT
eanHULbI NepBoro paspsiaa?

1. 3anuwun B cTondbuk. Beymncnu.
146 - 2 115-5 218 - 4 439 -2

2. Pbibak yTpom Bblexan 13 ropoga Ha pblbanky. Pac-
CTOsIHME OT ropoda Ao pedkn — 28 kM. K cemu va-
cam yTpa pblbak yxe npoexan YeTBepTb BCEro NyTHu.
CKOnbKO KMIOMETPOB OCTanocb exaTb pblbaky?
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